

Стадион открыт

Школьный стадион - открыт!

Самое главное событие года в нашей школе - открытие нового стадиона. Это событие состоялось 15 октября 2015 года. В этот день мы провели торжественную церемонию открытия стадиона. На стадионе присутствовали все учащиеся школы, родители, учителя и гости. Торжественная церемония началась с выступления учащихся. Они исполнили гимн школы и гимн России. Затем выступил директор школы. Он поздравил всех присутствующих с открытием стадиона. Он отметил, что это событие стало для нас важным и значимым. Стадион будет использоваться для занятий физкультурой и спортом. Мы надеемся, что это место станет любимым для всех учащихся школы.



Фото: школа №101